



Любовь к Родине начинается с любви к родному краю, где человек родился, вырос, живет и трудится. У каждого жителя России есть свой уголок, который называют малой родиной. Для нас таким уголком является Ханты-Мансийский Автономный округ Югра.





В старшей группы «Сказка» воспитание уважительного отношения к культурному наследию ХМАО является одной из основных задач, так как мы убеждены, что элементы национально - регионального компонента вносят весомый вклад в этнокультурное и духовное воспитание детей коренной национальности, что является залогом успеха в формировании гуманной, духовно развитой личности.







В преддверии дня рождения округа, в нашем детском саду прошли ряд мероприятий дети рассматривали книги о родной Югре , о знаменитых людях



которые были основателями Югры . Задача была направлена на формирование у дошкольников интереса к родному краю, развитие уважительного отношения к коренному населению ХМАО-Югры, традициям и обычаям родного края. Соблюдая все традиции ханты и манси, родители вместе с детьми нарисовали рисунки посвященные к дню рождения Югры решили проявить выдумку, получились замечательные рисунки которые отразили культуру и быт народов Севера.



Югра – это земля сильных, волевых, душевных людей. И всех нас объединяет ответственность перед Югрой, любовь к ней. Мира, благополучия и счастья вам, уважаемые жители Югры, процветания и ясных горизонтов тебе, Югра! С праздником!

Статью подготовили воспитатели
старшей группы "Сказка"

